

Alapítványi hírek:

Megkezdte munkáját a „Bányagépészet a Műszaki Fejlődésért” Alapítvány új kuratóriuma

Az első kuratóriumi ülést Vásárosnaményben tartottuk. Ennek során megvitattuk a jubileumi 40. bányagépészeti- és bányavillamossági konferencia kereteit. Tervünk, csakúgy mint a 30. konferencián 1997-ben néhány a szokásostól eltérő programponntal emlékezni közös múltunkra.

Dr. Bodnár János javaslata alapján saját honlapot készítettünk, mely folyamatos frissítéssel lehetőséget ad tagjaink mellett a szélesebb közvélemény tájékoztatására és kommunikációra is. Tervezünk kiállítást, kiadványt az eltelt évek emlékeiből, melyhez kérjük a kedves olvasó segítségét is.

Szeretnénk összehívni az eltelt 40 év során a szakmában alkotó kollégákat, azokat is, akik korábban vagy nem régen kerültek nyugdíjba.

Jelentkezésüket várja a jubileumi konferencia szervező bizottsága. Cím: Dubnicz László 2840 Oroszlány, Kertalja út 7.; Mobil telefon: 20/914-4917; Üzenetrögzítő telefon: 34/361-972; e-mail cím: dubnicz@oritel.net.

Szokásunkhoz híven a kuratóriumi ülést színesítettük egy kulturális és gasztronómiai élménysorozattal is.



Kicsit portyáztunk a Beregben, a híres Szilva Úton. A nagy tiszai árvíz után újjáépített Tákoson a paticsfalú református templomban hallgattunk érdekes ismertetőt a templom és a harangláb történetéről. A tájházban a gyönyörű beregi keresztszemes hímzéseket tekintettük meg. Csarodán megcsodáltuk a XIII. században épült, népi falfestményekkel dekorált román stílusú református templomot. (1. kép)

1. kép

Ezután útba ejtettük a szatmárcsekei „csónakos fejfás” temetőt, ahol megkoszorúztuk nemzetünk nagy fia, Kölcsei Ferenc síremlékét. (2. kép) Tarpán a fából készült szárazmalmot tanulmányoztuk, Túristvándiban a vízimalomban berendezett múzeumot látogattuk meg. (3. kép)



3. kép



2. kép

Végül Panyolán egy kiváló pálinkafőzdében kóstoltgattuk a beregi Szilva út remekeit a híres gyümölcs párlatokkal.

A szervezés és a lebonyolítás Zsíros László és Hársy István kollégánk avatott keze munkája, kiknek a feledhetetlen élményekért ezúton mondunk köszönetet.

Livo László